NOBTOPEHHS

TA CUCTEMATU3ALIA

§ HABYAJIbHOIO MATEPIAITY
‘3 KYPCY AJITTEBPU 7 KNACY

NixifiHe piBHAHHA 3 OAHIEI0 3MIHHOIO.
Llini Bupasn

[Houmosite y mam’aATi smlct mysrris 1-8 Ha c. 347349,

NPUKNAL 1 Posp’sxirs pisesuns (@ —3) x=a — 3.
Poszsé’azanng. lpu a = 3 pisuauns Habysac suraagy Ox = 0.
V upoMy BUmAAKY Horo xKopeHeMm € Gyab-sKe YHCIHIO.
IIpu a # 3 maemo: a — 3 # 0. Toxui x:E_—z, Tobro x = 1.
s
Bidnogidwv: axmo & = 3, 7o X — Gyab-AKe YUCJI0; AKII0 4 # 3, To
x=1, A

MPUKNAL 2 Poss’suxirs pisusana | 2x — 3| =5.
Posze’ssaHusa. BHalifeMo 4dHMeaa, MOAYIb AKHX AOPIBHIOE 5.
Ile aunte upcna 5 i —5. YpaxoByloun Iie, MaeMo:
9x —83=5 abo 2x — 3 =-5;
2x =8 abo 2x =—2;
%= 4 @ado x=-1,
Bidnosidv: 4; —1. A

[PUKIAJL 3 IlopiBuaiite sHauenHs Bupasis 12771 513'".
Posa’azannsa Maemo: 1272 < 1282 = (27)% = 2181 < 2162 = (29 =
= 51218 < 5138,
Omxe, 12728 < 5135, A

fPUKITAL 4 BmatigiTes sHaueHHA BUPA3Y
C+1@+1) @ +1)(22+1)(2°+ 1) (282 + 1) — 284,
Poze'szanna. OueBugHO, MO ZaHUN BHpas AOPiBHIOE TAKOMY:
2-1D@+D(@22+1)(2*+1)(22+1)(2°+1) (22 41) —28 =
=(22-1) 22+ 12+ D)2+ 1) (2" + 1) (2924 Iy — 2% =
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=24 -1 2*+1D2F+1) 2+ 1) (2¥ +1) - 20 =
=,,=20 -1 — 264 =7,
Bidnosidv: —1. A

MPUKINAL 5 IOoeexmiTh, mo Upu OyAb-AKOMY HATYDANBHOMY 7t 3HA-
yegHa supasy n(n + 1) (n + 2) (n + 3) + 1 € KBagpPaTOM HATYPAJIBLHOTO
yucaa.

Posze’azarnnsa. Maemo:n(n+1)(n+2)(n+3)+1=
=n(n+3NN(n+DE+2D+1=ER*+3n)(n*+3n+2)+1=
=n*+3n)+2m*+3n)+1=(n*>+3n+ 1) A

MPUKIALL & PosxnafgiTe Ha MHOMKHHUKH MHOTOWIEH
x?+ 2x — 9y® + 12y — 8.
Posze’aszannsa. Maemo:
X+ 2x -9+ 12y - 3=x22+2x+1-9y2+ 12y — 4 =
=(x+ 1P - (- 12y +4)=(x+ 1) - By — 2)* =
—(x+1-8y+2)(x+1+3y—-2)=(x-3y+3)(x +3y—1). A

NMPUKNALL 7 PosxianiTs HA MHOKHUKH ABOUIeH nt + 4.
Pose’azanns. Maemo: n*+ 4 =nt+4n®+4 — 4n? =
=(n?+ 2P —-4n*=(n*+2-2n) (n*+ 2 + 2n) =
=(n*-2n+2)(n*+2n+ 2). A
O 3apaua. [JoseiTbh TOTOKHOCTI:

(a + b)* = a® + 3a®b + 3ab? + b?
(a — b)® = a® — 3a’ + 3ab? — b?

IIi ¢opMynu HasHBAIOTH BIANOBLAHO Ky0OoM cymMM # KyOoM pismmiri
IBOX BHpas3isb.

Posa’asanna

Maemo: (a + b)® = (a + b) (a + b)Y’ = (a + b) (a® + 2ab + b*) =

=a® + 2a®b + ab® + ba® + 2ab® + b® = a® + 3a’b + 3ab? + b,

@opmyany Kyba pisHHIL ZOBeZiTE caMocTiiiro. A

MPUKNAL & Posxknafits Ha MHOMHUKH MHOTOUIEH
2x% + 3x% + 3x + 1.
Posg’azanna. Maemo:
223 + 322 +8x+1=x+ 22+ 8x2+8x+ 1=
=x3+(x+1P=(x+x+D(x-x(x+ 1)+ (x+ 1)) =
=Bx+D)(x*—x*-a+x2+2x4+1)=
=2x+ 1) (x2+rx+1). A



1. JliHifHe piBHAHHS 3 OAHiE0 3MiHHOW. Liini Bupasu

NMPUKNAL 9 PoskaamiTh Ha MHOMKHUKM TpUWIeH a° + a + 1.

Posze’asaunas
Ienocib

Maemo: a®* +a+1=a*+at—a'+a*—a*+a*-a’+a+1=
=a*+at+a? —at—at—-a?+a+ag+l=
=a*@+a+l)-a’(@®*+a+1)+a*+a+1l=
=(@+a+1)(@-a®+1).

IIecmocit
Maemo:

dra+l=a-a*+al+a+l=a’@-1)+@+a+1l)=
:a’f(a—1)(a2+a+1)+(a2+a+1):(a2+a+1)(a3—a2+1).A

e i

_! BMPABU

1.1.° Po3ss’siKiTh piBHAHHA:
& Bp=l X

L) —¥ 4
s 14 3
1.2.° BuaiigiTs KOpiHE PIBHAHHA:
p 2243 Be-l o

1.3.° Po3s’sioKiTh PiBHAHHA:

,2)

2x—1 x+2
- =3,
8 4

8x-—5_4x+3+2—9x _
3 4 2

-3.

2)

1) (Tx — 1) (x + 8) = (8 + Tx) (x + 3);
2) (6x — 1)* — (3 — 8x) (3 + 8x) = (10x + 1)%
3 (x—1) (x2+x+1)+x%=x%(x+1) - 2x.

1.4." Poss’asmirTe PIBHAHHA:

1)(5x + 1) (2x — 8) = (10x — 9) (x + 2);
2) (4x + 1)2 — (1 — 8x) (1 + 3x) = (5x + 2)
3) (x + 2) (22 — 2x + 4) + 3x? = % (x + 3) — 2x.

1.5.° PoaB’ sikiTh DiBHAHHA:
1 (0,6x —3) (2x + 1) =0;
2) x* - 16.=0;
3) 3x% + 15x = 0;
4) 16x* - 8x + 1 =0;

1.6.° Posp’axiTh piBHAHHA:
1) (0,8x — 2) (3x + 1) = 0;
2y xr= 26 =0;
3) 18x* — 9x% = 0;
4) 1 — 6x + 9x2 = 0;

5) x (x + 2) (bx — 1) = 0;

6) (8x — 1) — 25x% = 0;

7) (2x + 1) = (x + 2)%

(x—-1)P2+(x— 2=
=2(1-x)(x—2).

5) x (x +4) (4x — 3)=0;

6) (2x + 3)* — 64x% = 0;

) (8x — 2)° = (x — 8)%

8)(x+3)0F+(4d—-x)=
=2(x—4)(x+3).



8 lNoBTOpeHHS Ta CUCTEMATH3AL|A HABYaNBHOMD marepiany

1.7.° PosB’skiTh piBHAHH:

1) |x|=38; 3)|x+2|+6=5;
2)|x—1]=5; 4)3|x|-4=0
1.8.° PosB’ssxiTh piBHAHH: ;
1) |8x—1|=2; 2)4|x|+3=0.
1.9.° Cupocrirs Bupas:
2
1) (-a’*)* - 7a’p*; 3) ngcﬁd“ . [—%cdzj ;
T 4245 L 4 :
2) Bm'n7)* - —gl-m nth 4) —(-3m*n®y® - —gmn .
1.10.° Crpocrits Bupas:
11 ., 5 5o Y i 5por2
D1—a'd | -Za®%" | : 3) | ——ab + (—4a’b)’;
25 6 2
"L
2) (-0,2x°y°2%)* - 10y*z; 4) [—gxyz) [—Exzy) .

O=m 1.11.° osenits TOTOMKHICTD
(@a+b+c)l=a®+b%+c?+ 2ab + 2be + 2ac.

1.12." Poss’sxiTe piBHAHHS!

1) ax=1; 2) bx = b.
1.13, Poss’amiTe piBHsHHEA:
Iy ba =25 2a-1)x=a-1.

1.14." Tlpu Axux HATYDANbHUX SHAYCHHAX O KOpiHL DIiBHAHHA € Ha-
TYPAIBLHUM UHCJIOM:
D(a+2)x=05; 2) (a + 3) x =67

1.15." TIpn saxkuxX Ninux sHaueHHAX KopeHeM piBHAHHA (@ + 1) x = 7
€ mijge gucno?

1.16." IIpn aAxux sHaueHHAX b ymcno 3 € KOpPeHeM pPiBHAHHA

@+2)(x-1)=2(x+b-1)?

1.17." 3amimite sipourwm Tarmmu OfHOWIeHaMM, 11100 BUKOHyBaIacs
PiBHiCTL:
1) (*)2 . (*‘)3272m7n“;
2) (*)3 i (*)4 =_81x10y1?213;
3) (¥)® « (*)" =—-288a'1c2,

1.18." Bigomo, mio 4x%y = 3. BHaitgiTs sHAYCHH BHpasy:
1) 6x%y; 2) 4xty?; 3) —8x%3,

1.19." Bigomo, mo 2a%? = —3. SHaWIiTE SHAYEHHS BUpA3Y:
1) —3a%?; 2) —2a%p*; 3) —8a®ht.



